

ESTADO DO MARANHÃO

Prefeitura Municipal de São Pedro da Água Branca GABINETE DO PREFEITO



CNPJ: 01.613.956/0001-21

PORTARIA Nº- 199/2022-ADM.

Dispõe sobre concessão de diárias e outras providências.

A Excelentíssima Sr.ª MARILIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, prefeita do município de São Pedro de Água Branca, no uso de suas atribuições legais.

Resolve:

ART. 1º- Conceder Senhora, Eucilene Nascimento silva Titular do cargo conselheira do tutelar do Município São Pedro de Água Branca, 01(uma) diárias, no valor de R\$100,00(cem reais), para custear despesas da estada de marabá-PA no dia 30 de junho de 2022, para acompanhar uma criança a marabá.

ART. 2º - Esta portaria entra em vigor, nas datas de suas publicações, revogando as disposições ao contrário.

Dado bancário Bradesco Agência; 1821 Conta corrente:174-0 Cpf; 611.195.373-71

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete do prefeito municipal de São Pedro de Água Branca, 30 de junho de 2022

MARILIA GONÇALVES DE OLIVEIRA

Prefeita Municipal

RONAL DO BARBOSA PEREIRA Secretário Municipal de Adm./Finanças.

Prefeitura Municipal de São Pedro de Água Branca
Avenida Presidente Geisel-691-centro - São Pedro de Água Branca-CEP65920-000
CNPJ: 01.613.956/0001-21